Mă numesc Conțiu Carmen Anamaria, am 21 de ani, sunt din Târgu Mureș și sunt viitoare absolventă a facultății de inginerie și tehnologie a informației, specializarea informatică. În curând voi fi și licențiată în domeniu. De aproximativ un an sunt și angajata unei firme de IT de aici din Târgu Mureș pe postul de programator web

Întrebare: Te rog sa descri când și cum ai inceput să îți creezi identitatea digitală

Răspuns: Din punctul meu de vedere, identitatea digitală reprezintă un mod de cunoaștere a unei persoane în mediul online. Eu am început să îmi creez primele identități digitale încă din anul 2008 și  primele platforme pe care mi-am construit o identitate digitală au fost Yahoo și Hi5. In motiv obiectiv pentru care mi-am creat conturi pe aceste platforme nu am avut, pur și simplu voiam să fiu ca și ceilalți prieteni ai mei. Am intrat pe site-urile acestor platforme, m-am înregistrat cu un nume de utilizator și o parolă foarte simple deoarece la acea vreme securitatea nu era un lucru atât de important ca in zilele noastre. 

Întrebare: Te rog sa descri identitatea ta digitală și cum folosești rețelele de socializare pentru promovarea personală.

Răspuns: In momentul de față am creată o identitate digitală pe multele platforme din mediul online cum ar fi Facebook, LinkedIn, Instagram, Skype, unele dintre aceste platforme le folosesc și în scop profesional și de aceea am grijă la ce postez, atât mesaje cât și poze, pentru a da dovadă de profesionalism. Făcând o paralelă cu trecutul pot spune că în momentul de față sunt mult mai atentă la ceea ce însemnă mediul online și nu în ultimul rând, pentru fiecare dintre aceste platforme folosesc o parolă complexă formată din mai multe caractere și simboluri pentru că am înțeles în urma studiilor pe care le-am urmat, cât de importantă este securitatea în ziua de azi.

Întrebare: Te rog să îți descri strategia de  menținere și monitorizare a identității și reputației tale digitale pe piață. 

Răspuns: Din punctul meu de vedere, nu cred că există pentru mine o strategie pentru a menține o identitate digitală, eu nefiind o persoană publică urmărită de multe alte persoane. Ceea ce fac in schimb, îmi actualizez profilele în mod constant cu informații actuale, poze actuale, și încearc să fiu cât mai naturală. În schimb, reputația pe care o are o persoană în mediul online se poate strica în câteva secunde din simplul motiv că nu avem grijă la postările pe care le facem. O poză pusă aiurea sau chiar un mesaj ne poate influența negativ viitorul și nu în ultimul rând  o carieră pe care o putem avea. 

Întrebare: Există vreo slăbiciune a utilizării de către tine a rețelelor sociale pe care dorești să o evidențiezi? Dacă da, care?

Răspuns: Nu am o slăbiciune în ceea ce privește Identitatea digitală, eu lucrând într-un domeniu în care securitatea este un lucru foarte important, încerc să îmi actualizez în mod constant parolele pentru că acestea să fie sigure și atunci consider că și eu sunt în oarecare măsură sigură online. 

Întrebare: există vreun aspect al utilizării de către tine a rețelelor sociale pe care ai vrea să îl îmbunătățești?

Răspuns: În momentul de față nu cred că există ceva ce aș vrea să îmbunătățesc sau să schimb, ținând cont de faptul că , așa cum am răspuns și la întrebările precedente, îmi actualizez în mod constant profilele cu informații actuale. 

Mulțumim.  

